



Humački glasnik

Humac, 8. studenoga 2020. * god. XIV. * br. 742 * 0,30 KM



PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA ZAŠTITNIKA U GORNJIM RADIŠIĆIMA

Nedjelja, 15. studenoga u 11 sati

TRODNEVNICA

četvrtak, 12. studenoga,
petak, 13. studenoga,
subota, 14. studenoga.

Molimo sv. krunicu u 17
sati, a pobožnost i sv.
misu slavimo u 17,30
sati.

Svečana sv. misa za sv.
Nikolu Tavelića je u crkvi
u Gornjim Radišićima u
nedjelju, 15. studenoga
2020. u 11 sati.



Prvo čitanje*Mudr 6, 12-16**Mudrost nalaze oni koji je traže.*

Čitanje Knjige Mudrosti

Mudrost je sjajna i ona ne tamni: lako je vide koji je ljube i nalaze je oni koji je traže. Ona pretječe sve koji je žude i prva im se pokazuje. Tko zorom rani njoj, taj se ne muči: nalazi je gdje sjedi kraj vrata njegovih. Jer je i sama misao na nju mudrost savršena, a tko radi nje bdi, brzo je bezbrižan. Ona hodi naokolo i traži sebi dostojne; i pojavljuje im se dobrohotno na stazama i ususret im dolazi u svakoj misli.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 63, 2-8*

Pripjev: ***Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!***

O Bože, ti si Bog moj;

gorljivo tebe tražim;

tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,

kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U svetišću sam tebe motrio
gledajući ti moć i slavu.

Ljubav je tvoja bolja od života,
moje će te usne slaviti.

Tako ću te slaviti za života,

u tvoje ću ime ruke dizati.

Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,

hvalit ću te kliktavim ustima.

Na postelji se tebe spominjem,
u bdjenjima noćnim mislim na tebe.

Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.

Drugo čitanje*1Sol 4, 13-18**Bog će one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime.*

Čitanje Prve poslanice

svetoga Pavla apostola Solunjanima

Braćo! Nećemo da budete u neznanju o oni-

2

ma koji su usnuli, da ne tugujete kao drugi koji nemaju nade. Doista, ako vjerujemo da je Isus umro i uskrsnuo, onda će Bog i one koji usnuše u Isusu, privesti zajedno s njime. Ovo vam uistinu velimo po riječi Gospodnjoj: mi živi, preostali za Dolazak Gospodnji, nećemo preteći onih koji su usnuli. Jer sâm će Gospodin – na zapovijed, na glas arkanđelov, na zov trublje Božje – sići s neba. I najprije će uskrsnuti mrtvi u Kristu, a zatim ćemo mi živi, preostali, zajedno s njima biti ponoseni na oblacima u susret Gospodinu, u zrak. I tako ćemo uvijek biti s Gospodinom. Tješite se dakle uzajamno ovim riječima! Riječ Gospodnja.

Evangelje*Mt 25, 1-13**Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima ovu prisporodu: »Kraljevstvo će nebesko biti kao kad deset djevice uzeše svoje svjetiljke i iziđoše u susret zaručniku. Pet ih bijaše ludih, a pet mudrih. Lude uzeše svjetiljke, ali ne uzeše sa sobom ulja. Mudre pak zajedno sa svjetiljkama uzeše u posudama ulja. Budući da je zaručnik okasnio, sve one zadrijemaše i pozaspāše. O ponoći nastā vika: 'Evo zaručnika! Iziđite mu u susret!' Tada ustadoše sve one djevice i urediše svoje svjetiljke. Lude tada rekoše mudrima: 'Dajte nam od svoga ulja, gase nam se svjetiljke!' Mudre im odgovore: 'Nipošto! Ne bi doteklo nama i vama. Pođite radije k prodavačima i kupite!' Dok one odoše kupiti, dođe zaručnik: koje bijahu pripravne, udoše s njim na svadbu i zatvore se vrata. Poslije dođu i ostale djevice pa stanu dozivati: 'Gospodine! Gospodine! Otvori nam!' A on im odgovori: 'Zaista kažem vam, ne poznám vas!' Bdište dakle jer ne znate dana ni časa!«

Riječ Gospodnja.

Humac, 8. studenoga 2020. * god. XIV. * br. 742.

HUMAČKI GLASNIK, 8. studenoga 2020.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Fra Marko Bandić

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Crkva se potpuno može usporediti s jednom djevicom koja čeka na dolazak zaručnika. Krist je nju zaručio, on joj je vjeran i obećaje joj vječno dovršenje u nebeskom kraljevstvu. Spremnost čekanja bit će izražena i ostvarena kroz stav vjere kao i djela ljubavi. Također i mi kao vjernici sudjelujemo u tom stavu očekivanja Crkve. Dvršenja još nema ali nam je obećano, i mi smijemo ići u radosti našim putom, da ispunimo našu životnu zadaću i činimo dobro koje nam je moguće.

Kako je drukčiji stav materijaliste, koji ne vjeruje u nastavak čovjekova života poslije smrti i koji poznaje kao jedini "smisao" života zemaljsko blagostanje. Jednom i taj čovjek mora umrijeti. Možda se na času smrti pokaje, i požali da je uvijek mislio samo na sebe i nije imao otvoreno srce za druge. On spoznaje privremenost zemaljskoga života i možda se okrene Kristu. Neka ne bude kasno za njega! Neka i on otvori srce za ljubav Božju, da bi svjetiljku svoga srca još jednom napunio uljem koje mu je potrebno, da pođe ususret Kristu. Anđeli i sveci neba radovat će se nad onim grešnikom koji se u posljednji čas obrati.

Za nas ta izvanredna milost obraćenja koja je mnogima darovana u njihovom posljednjem času, ne smije biti izgovor i opravdanje. Mi ne smijemo kazati: "Što me briga vjera! Kad budem star mislit ću na Boga." Kao prvo, mi ne znamo kako ćemo biti stari, a kao drugo, hoćemo li tada još biti u stanju misliti na Boga i obratiti se. Konačno vrijedi i to: mi ne smijemo govoriti o Bogu prezrivo kao da je on loš nadomjestak i trebamo ga jedino kao pomoć u nevolji i smjesta nam mora pomoći. Tko tako misli, taj još nije shvatio ljubav Božju.

U toj ljubavi Bog nam je sve darovao u svome sinu Isusu Kristu, kojega je predao za nas. Zar ne bismo trebali odgovoriti na tu ljubav svim srcem i svom dušom? Tko je ispunjen ljubavlju prema Bogu i bližnjemu, taj neće brojiti i računati, nego velikodušno dati i djelovati, dok je dan. Dolazak Gospodinov njega neće iznenaditi nespremna, nego će to biti početak jedne nikada izgubljene vječne radosti u zajedništvu s Bogom, sa svetom Djevicom Marijom i svim anđelima i svetima.

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA
Nedjelja, 15. studenoga 2020.

33. Nedjelja kroz godinu

Humac: 7, 9, 11 i 18; **Ljubuški** 8,30 i 10; **Mostarska Vrata** 9,30; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Bijača** 9,30; **Hardomilje** 9,30; **Zvirići** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** u 11 sati.

PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA
ZAŠTITNIKA CRKVE U GORNJIM
RADIŠIĆIMA

u nedjelju 15. studenoga u 11 sati

Za proslavu zaštitnika crkve sv. Nikole Tavelića u Gornjim Radišićima pripremat ćemo se trodnevnicom.

Trodnevnica će biti u četvrtak, 12. studenoga, petak, 13. studenoga i subota, 14. studenoga. Kroz dane trodnevnice molimo krunicu u 17 sati, a pobožnost i svetu misu slavimo u 17,30 sati.

Svečana Sveta misa za sv. Nikolu Tavelića je u crkvi u Gornjim Radišićima u nedjelju, 15. studenoga 2020. u 11 sati.

TEČAJ PRIPRAVE
ZA SAKRAMENTALNI BRAK

Tečaj pripreve za sakramentalni brak bit će na Humcu **od ponedjeljka 9. studenoga do petka 13. studenoga** 2020. godine, u dvorani sv. Ante na Humcu u 18 sati. Nije potrebna prethodna prijava nego treba doći prvu večer malo ranije radi upisa. Svi koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe obvezani su pohađati ovaj tečaj.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

U četvrtak, iza večernje svete mise u 18,30

sati, klanjanje je Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo svetu krunicu u 17,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje svete mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Tomislav Boto – Mostarska Vrata 100 KM; Ivica Mucić † Ike – Crnopod – 100 KM; Obitelj † Dane Alilović 100 KM; Veselka Skoko † Petra – Ljubuški 50 EUR; Drago Herceg Mate Nikolina – Prolog 100 KM; **Pregrađe:** Stana Mihaljević ud. Marka 20 KM; Radovan Bebek Ivanov 50 KM; Pero Marinčić Zdravkov 100 KM; Krešo Granić Ante 100 KM; Ivan Sušac Ilije 20 KM; Vinko Primorac † Stanka 50 KM; Davor Vasilj Franje 50 KM; Markan Primorac Vinka 50 KM; Andrija Vranješ † Rude 100 KM; Goran Paradžik Ante 100 KM; Zdravko Ivanković † Drage 50 KM; Ljubo Krželj Ivana 30 KM; Bože Landeka † Ante 20 KM; Nikola Ramljak † Ante 30 KM; Dragan Bošnjak Perin 50 €; Ivan Bošnjak Pere 100 KM; Blagica Landeka † Mate 100 €; Jagoda Dugandžić ud. Marka 50 KM; Željko Dugandžić Perin 30 KM; Toni Kozarić 50 KM; Dinko Bošnjak 50 KM; Mila Bošnjak ud. Milana 30 KM; Ruža Bošnjak ud. Luke 50 KM; Ljubica Bošnjak ud. Kreše 100 KM; Slaven Boban Srečka 100 KM;

Krešo Pehar 20 €; Ante Boban Ivana 50 KM i Ljubica Boban ud. Srečka 40 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Veselka Skoko † Petra – Ljubuški 20 KM;

Cerno: Dragica Ćavar Andrije 10 KM; Ni-

kola Sušac Mate 20 KM; Ivan Vučić Ante

20 KM; Žarko Vučić 20 KM; Vinko Bule †

Blage 20 KM; Mirko Bule † Joze 10 KM;

Ivan Sušac † Blaža 20 KM; Marinko Sušac

Nikole 20 KM; Blago Prskalo † Ike 30 KM;

Kata Vučić ud. Mladena 20 KM; Iva Vučić

ud. Jure 20 KM; Stana Sušac ud. Bože 20

KM; Martin Nižić Stanka 10 KM; Jure Su-

šac † Mate 20 KM; Željko Mucić † Ante 20

KM; Ivan Vučić Vinka 20 KM; Ljubo Bu-

balo Tadije 20 KM; Mate Ćavar Marijana

10 KM; Pero Sušac 20 KM; Vinko Ćavar

Božidara 10 KM; Jozo Sušac Stipe 30 KM;

Ivan Planinić † Luke 20 KM; Milan Vojvo-

dić † Nikole 20 KM; Vlatko Vučić 20 KM;

Miro Vučić 20 KM; Marica Vučić ud. Blage

20 KM; Radojka Sušac 20 KM; Dinka

Vego 25 KM; Jozo Planinić Jure 20 KM i

Stana Vučić ud. Milana 10 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Ivan Raguž** sin Dragin i Slađane r. Papac iz Stoca i **Viktorija Sušac kći Žarkova** i Mirjane r. Kvesić s Cerna

- **Darko Jarak** sin Dragin i Dijane r. Glavina iz Mostara i **Marina Vištica kći Lovrina** i **Ružice r. Medić** iz Pregrađa

Humac, 8. studenoga 2020. * god. XIV. * br. 742.

- **Vladimir Spajić** sin Đinin i Damire r. Crljenković iz Ljubuškog i **Gabriela Beljo kći Silvestra i Anđeline r. Stojić iz Čerina**

- **Branimir Begić** sin Leonov i Katice r. Pavlović iz Prologa i **Vedrana Lončarić kći Goranova i Svjetlane r. Đuda-rić** iz Makarske



KRŠTENJA

112. **MIRKO HERCEG**, sin Josipov i Matije r. Primorac iz Prologa. Kum je Gabriel Herceg. Krstitelj je fra Dario Dodig.

113. **LEON PLANINIĆ**, sin Tonijev i Suzane r. Mišetić iz Hrašljana. Kum je Zoran Skoko. Krstitelj je fra Dario Dodig.

114. **ESTERA MEDIĆ**, kći Markova i Ivone r. Ivanković iz Donjih Radišića. Kuma je Ana Medić. Krstitelj je fra Dario Dodig.

115. **DORA KRALJEVIĆ**, kći Tonijeva i Katarine r. Jurić iz Ljubuškog. Kuma je Dijana Juričić. Krstitelj je fra Dario Dodig.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rodnog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa podataka djetetovih u Maticu krštenih.**



SPROVODI

130. **ANICA MEDIĆ** (r. 1930.) iz Gornjih Radišića. Kći Nikole Madžara i Kate r. Tomić. Muž je Mile Medić. Pokopana

Ponedjeljak, 9. studenoga 2020.

Humac – Ivanka Grbavac za †† supruga Milorada
 7 sati – Ivan i Gordana Petrušić za † sestru Vesnu i ostale ††
 – Supruga Branka s djecom za † Marka Planinića
 – Dragica Primorac za †† iz obitelji Mikulić
 – Rade Primorac za †† iz obitelji Primorac
 – Vesa Mikulić za †† Mladena, Dragu i Maru
 – Grgo Tomić za †† suprugu Ružu i roditelje
 – Djeca za † Ružu Tomić
 – Katica Knezović za †† majku Milu i sestru Sonju

Humac, 18 sati – Dragana Lukenda za † oca Ratka

Ljubuški, 18 sati – Maja Vištica za † oca Vitomira

Utorak, 10. studenoga 2020.

Humac – Obitelj za †† Peru, Vilku i Juru Vujević i ostale ††
 7 sati – Vinko Bošnjak za † suprugu Bošku
 – Zlata Spajić za †† roditelje Nikolu i Delfu Granić
 – Neda Dugandžić za † tetku Lenku Babić i ostale ††
 – Obitelj za † Danu Prskala
 – Ratimir Vukojević za †† roditelje Juru i Jaku i tetku Matiju
 – Dragan Milićević za † oca Antu
 – Obitelj za † Juru Bokšića
 – Anica Vukojević za †† baku Maru, Matiju i djedove

Humac, 18 sati – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE
 – Djeca za †† roditelje Stanka i Dragu Vučić i ostale ††

Ljubuški, 18 sati – Marija Bradvica s djecom za † supruga Zorana i ostale ††

Srijeda, 11. studenoga 2020.

Humac – Obitelj za † Bonu Bagarića
 7 sati – Anica Bagarić za †† roditelje Jozu i Katu i ostale ††
 – Antonija Granić za † supruga Mladena i ostale ††
 – Djeca za †† roditelje Antu i Anicu Zovak
 – Stanka Mijač za †† roditelje, supruga, brata i rodicu Katu
 – Ana Nižić za †† djedove i bake Andriju i Ružu Bevanda, te Andriju i Stanu Sušac
 – Obitelj Ivana Kordića za †† roditelje Jakova i Ružu, zeta Radoslava, sestru Ivu Glavaš i ostale ††
 – Ivana Bunoza za † Zoricu Jursa
 – Katica Šunjić s djecom za † Ivana

Humac, 18 sati – Zoran Alpeza za †† Ivana – Bracu Brzicu i Zorana Mijatovića

Ljubuški, 18 sati – Miro Čotić za † oca Blagu i ostale ††

Četvrtak, 12. studenoga 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Veljko Mandić za † sina Marija - Veljko Mandić za † Žarka i ostale †† iz obitelji Mandić i Miloš - Mira Čurić s djecom za † supruga Matu - Stanko i Mara Alilović za svoje †† - Anica Alilović za †† roditelje, brata, sestre i ostale †† - Ivan Perić za † majku Nedu - Veljko Nosić za † oca Vicu - Zora Bilić za † brata Franu Landeka - Tamara Herceg za †† Anicu, Micu, Marijana i Hamu
-----------------	--

Humac, 18 sati	-
----------------	---

Ljubuški, 18 sati	- Danica Lučić s djecom za † supruga Tomu i ostale ††
-------------------	---

Petak, 13 studenoga 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Vicu i Ivu Herceg i ostale †† - Željko Grbavac za † baku Maru i ostale †† - Pero Tomić za †† roditelje Juru i Slavku i ostale †† - Ljubica Boto za †† roditelje Ivana i Dragicu Brbor - Dragan Boto za †† roditelje Blaža i Ivu - Zdravka Boras za †† roditelje, sestru i brata - Ivan Alilović za † Franju Bandura - Ivan Alilović za † kuma Marijana Šaravanju - Katica Antunović za †† roditelje Iliju i Milu
-----------------	--

Humac, 18 sati	- Obitelj za †† Milu i Antu Vučića
----------------	------------------------------------

Ljubuški, 18 sati	- Ljuba Akmadžić s djecom za † supruga Krešu
-------------------	--

Subota, 14. studenoga 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Nedo Nuić za †† roditelje Antu i Jagodu i brata Gorana - Stipe Dodig za †† roditelje Matu i Veselku i ostale †† - Obitelj za † Matu Kordića - Mila Grbavac s djecom za †† supruga Juru, jetrvu Zoru i ostale †† - Mira Kordić za †† roditelje Jozu i Jaku - Ante Čuvalo za † oca Franju i ostale †† - Ljilja Čuvalo za † supruga Franju - Miroslav Rupčić za † baku Matiju i ostale †† - Zdenko Međugorac s obitelji za † sestru Luciju - Dubravka Međugorac za †† roditelje Branka i Katu, bake i djedove
-----------------	---

Humac, 18 sati	- Jadranka Bošnjak za † majku Franciku i ostale ††
----------------	--

Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Ramljak za †† Gabrijelu, Blagu, Matiju i ostale ††
-------------------	--

je na groblju Krvnica u Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.

131. MILAN MATIĆ (r. 1939.) iz Crvenog Grma. Sin Antin i Mare r. Kežić. Žena je Elizabeta r. Toth. Pokopan je na groblju Kukavice u Crvenom Grmu. Sprovodne obrede vodio je fra Nikola Jurišić.

132. MILE PRIMORAC (r. 1947.) s Mostarskih Vrata. Sin Matin i Ruže r. Alilović. Žena je Iva r. Ereš. Pokopan je na Novom groblju na Mostarskim Vratima. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.

133. DANA ALILOVIĆ (r. 1931.) iz Ljubuškog. Kći Joze Lučića i Ive r. Šarac. Muž je Jure Alilović. Pokopana je na Novom groblju na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.

134. RUŽA HERCEG (r. 1932.) iz Prologa. Kći Mate Pavlovića i Stane r. Alilović. Muž je Drago Herceg. Pokopana je na Novom groblju u Prologu. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.

135. MARA ŠKROBO (r. 1930.) iz Donjih Radišića. Kći Stojana Bošnjaka i Anđe r. Brbor. Muž je Mirko Škrobo. Pokopana je na groblju Kosova Gorica na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Tomislav Sablje.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

9. studenoga – **Vitomir, Vito, Gabrijel**
Ez 47, 1-12; Ps 46, 2-9; Iv 2, 13-22
10. studenoga – **Leon, Lavoslav, Lav, Demetrije**
Tit 2, 1-14; Ps 37, 3-29; Lk 17, 7-10
11. studenoga – **Martin Tourski, Martina, Teodor Studit**
Tit 3, 1-7; Ps 23, 1-6; Lk 17, 11-19
12. studenoga – **Jozafat, Kunibert, Didak**
Flm 7-20; Ps 146, 6-10; Lk 17, 20-25
13. studenoga – **Mitar, Brikcije, Brdsko, Ivan Trogirski**
2Iv 4-9; Ps 119, 1-18; Lk 17, 26-37
14. studenoga – **Nikola, Niko, Nikolina, Nikoleta, Nikica**
3Iv 5-8; Ps 112, 1-6; Lk 18, 1-8
15. studenoga – **Albert Veliki, Albertina, Sidonija, Leopold**
Izr 31, 10-31; Ps 128, 1-5; 1Sol 5, 1-6; Mt 25, 14-30

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Pribilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970